

Консультация для родителей.

Повторяем ПДД.

Автор составитель: воспитатель Порозова Е.В.
ГБДОУ детский сад № 45 Кировского района
Санкт Петербурга

Когда вы делаете что-то снова и снова, это становится частью вас самих. Делать это становится легче и естественнее.

Ни для кого не секрет что о правилах движения дорожного движения мы слышим снова и снова. Зачем нам повторяют о них, все мы в курсе того, когда и где нужно переходить дорогу, на какой сигнал светофора, также хорошо осведомлены о том, какую информацию несут дорожные знаки. И все же нам сегодня предстоит снова вспомнить правила дорожного движения, так как мы являемся ответственными за жизнь и здоровье будущего поколения. К сожалению, я не раз наблюдала такую картину, как взрослый, который ведет за руку ребенка переходит дорогу на красный сигнал светофора, а также в неположенном для перехода месте. **Вот и возникает вопрос, о чем думают взрослые, поступая так?** Речь пойдет о дорожно-транспортных происшествиях с участием детей, и о том, как можно сократить их количество на дорогах нашей страны. В России именно ДТП - является одной из основных причин детской смертности.



С какого же возраста и кто должен обучать этому детей? Именно эти вопросы задают себе родители дошкольника.

При обучении детей в дошкольных образовательных учреждениях обучением занимаются педагоги, используя различные методические материалы: картины, плакаты, презентации, методическую литературы и т.д. Самым

любимым видом обучения для дошкольников является игра. Именно поэтому в современных детских садах устанавливается специальное оборудование, которое представляет собой уменьшенную копию дорог, перекрестков и т.д. Но необходимо помнить, что первыми учителями дошкольника являются родители. Советуем начинать обучение с ненавязчивых рассказов в процессе прогулок. Идя по дороге в детский сад, обращайте внимание малыша на транспорт, движущийся рядом с вами, малыш с удовольствием различает, грузовые и легковые машины, отличает автобусы от трамвая, велосипед от мотоцикла.

Что же еще должен знать маленький человечек, чтобы не попасть в беду?

Когда с малышом переходишь улицу, нужно рассказывать о том, где и как правильно переходить проезжую часть, и где этого делать ни в коем случае нельзя. Не забываем напоминать о том, что переходить дорогу нужно только в установленном месте и на зеленый сигнал светофора, при этом обязательно наблюдать обстановку слева и справа. Очень важным моментом в обучении является развитие представления ребенка о скоростном движении транспорта, то есть ребенок должен научиться ориентироваться в пространстве, понимая определенные понятия: быстро - медленно, близко- далеко, справа- слева, спереди- сзади. Необходимо обращать внимание малыша, что скорость движения любого транспорта больше скорости пешехода, а остановка транспорта не может быть моментальной. Важно не пугать малыша улицей, а объяснить ему, что беспечность и невнимательность причина несчастий на проезжей части дороги.

Важно помнить: что самое большое влияние на формирование поведения ребенка на улице имеет соответствующее поведение всех взрослых, которые его окружают. Недостаточно просто читать умные книги и рассказывать ребенку как надо делать, нужно ежедневно своим примером показывать, как нужно правильно вести себя на дорогах города.

Уважаемые родители! Несоблюдение правил дорожного движения приводит к случаям детского травматизма, а иногда и к гибели. Только совместные усилия воспитателей и родителей помогут привить детям навыки правильного поведения на улицах города.



Используемые источники:

1. <https://nsportal.ru/detskiy-sad/materialy-dlya-roditeley/2016/11/25/zachem-detyam-nado-znat-pravila-dorozhnogo>
2. https://yandex.ru/images/search?from=tabbar&img_url=https%3A%2F%2Fzdhinjury.com%2Fwp-content%2Fuploads%2F2019%2F01%2FPedestrian-Accidents-Are-On-the-Rise-Are-You-At-Risk-Herbert-Law-Group-1-scaled.jpg&lr=2&pos=25&rpt=simage&text=картинки%20где%20взрослый%20переходит%20дорогу%20с%20ребенком%20в%20неположенном%20месте
3. <https://fishki.net/1309744-pochemu-detej-nuzhno-uchit-pravilam-dorozhnogo-dvizhenija.html>